

खेल महोत्सव में केंद्रीय विवि झारखंड के छात्रों का बोलबाला



फुटबॉल में सीयूजे ने एनआइएफएफटी के खिलाफ जीत दर्ज कर फाइनल में जगह बनायी.

रांची. केंद्रीय विवि, झारखंड के ब्रांचे स्थित परिसर में चल रहे खेल महोत्सव के तीसरे दिन मेजबान टीम का बोलबाला रहा. फुटबॉल में सीयूजे ने एनआइएफएफटी के खिलाफ एक गोल से जीत दर्ज कर फाइनल में जगह बना ली. वहीं अमेटी विवि और

सीआइटी के बीच हुए फुटबॉल मैच में एक-एक गोल से ड्रा रहा. कबड्डी में झारखंड राय विवि को सीआइटी ने हराया. दूसरे कबड्डी मैच में केंद्रीय विवि, बिहार को झारखंड ने हराया. तीसरे मैच में भी केंद्रीय विवि, झारखंड ने झारखंड राय विवि के खिलाफ जीत

हासिल की. क्रिकेट मैच में भी केंद्रीय विवि, झारखंड ने सीआइटी को हराया. वॉलीबॉल में भी केंद्रीय विवि झारखंड ने रामगढ़ को हरा कर जीत हासिल की. क्रिकेट के चल रहे सेमीफाइनल में सीआइटी ने अमेटी विवि को एक रन से हरा दिया.

केंद्रीय विवि में खेल उत्सव की शुरुआत

लाइफ रिपोर्टर @ रांची

केंद्रीय विवि, झारखंड के ब्रांचे स्थित परिसर में सोमवार को खेल उत्सव का आयोजन किया गया. पांच दिवसीय महोत्सव के उद्घाटन में राज्य के सात कॉलेजों ने हिस्सा लिया है. मौके पर डीसी राय महिमापत रे और विवि के कुलपति प्रो नंद कुमार यादव इंदू विशेष रूप से उपस्थित थे. यह उत्सव 23 मार्च तक चलेगा. इसमें क्रिकेट, फुटबॉल, वॉलीबॉल, कबड्डी आदि प्रतियोगिता हुईं. केंद्रीय विवि, अमेटी विवि, झारखंड राय विवि के विद्यार्थी भी शामिल हैं. पहले दिन ध्वजारोहण किया गया. विद्यार्थियों ने मार्च पास्ट किया. उद्घाटन मैच में आज सुबह केंद्रीय विवि, झारखंड और केंद्रीय विवि, बिहार के बीच फुटबॉल मैच का आयोजन किया गया. इसमें केंद्रीय



खेल उत्सव में शामिल हो रहे हैं सात कॉलेजों के विद्यार्थी.

विवि, झारखंड ने केंद्रीय विवि, बिहार को 3-0 से पराजित किया. दोपहर में हुए एमेटी विवि और झारखंड राय विवि के बीच क्रिकेट मैच का आयोजन किया गया. इसमें एमिटी

विवि ने जीत हासिल की. इस अवसर पर खेल प्रभारी एनके झा, डीएसडब्ल्यू अर्जुन कुमार, जन संचार विभाग के एचओडी डॉ देवव्रत सिंह और नरेंद्र कुमार आदि मौजूद थे.

खेलोत्सव का समापन, अमिताभ चौधरी ने किया सम्मानित केंद्रीय विवि ओवरऑल चैंपियन

लाइफ रिपोर्टर @ रांची

केंद्रीय विवि, झारखंड में चल रहे खेल उत्सव का शुक्रवार को समापन हो गया. इसमें केंद्रीय विवि, झारखंड ओवरऑल चैंपियन रहा. बीसीसीआइ के कार्यकारी सचिव अमिताभ चौधरी ने विजेताओं को पुरस्कृत किया. देवाशीष चक्रवर्ती भी विशेष रूप से उपस्थित थे. कबड्डी, वॉलीबॉल, फुटबॉल, क्रिकेट में केंद्रीय विवि, झारखंड विनर रहा. इसके अलावा कबड्डी में सीआइटी रनर अप, वॉलीबॉल में सीआइटी रनर अप, फुटबॉल में निफ्ट रनर अप, क्रिकेट में



चैंपियन टीम को पुरस्कृत करते बीसीसीआइ के कार्यकारी सचिव अमिताभ चौधरी.

सीआइटी रनर अप रहा. वहीं कबड्डी व वॉलीबॉल गर्ल्स प्रतियोगिता में भी

केंद्रीय विवि, झारखंड विजयी रहा, जबकि एमिटी विवि रनर अप रहा.

सेंट्रल यूनिवर्सिटी ऑफ झारखंड बना ओवर ऑल चैंपियन



विजेता टीम को पुरस्कृत करते अमिताभ चौधरी • जागरण

जासं, रांची : सेंट्रल यूनिवर्सिटी ऑफ झारखंड (सीयूजे) की टीम ने पांच दिवसीय खेलोत्सव में ओवरऑल चैंपियन बना। सीयूजे की पुरुष टीम ने कबड्डी, वॉलीबॉल, फुटबॉल, क्रिकेट में विजेता बनी। सीआइटी की टीम कबड्डी, वॉलीबॉल और क्रिकेट में उपविजेता बनी। वहीं एनआइएफएफटी की टीम फुटबॉल में उपविजेता रही। महिला वर्ग के कबड्डी और वॉलीबॉल में भी सीयूजे ने बाजी मारी। एमिटी की टीम उपविजेता रही। मुख्य अतिथि बीसीसीआइ के कार्यवाहक सचिव अमिताभ चौधरी और जेएससीए के सचिव देवाशीष चक्रवर्ती ने पुरस्कार वितरण किया।